



招来强援，扎好篮球青训新“摇篮”

青岛国信海天篮球俱乐部与多所名校成功签约

本报1月7日讯 1月6日下午，青岛国信海天篮球俱乐部与济南舜耕中学、山东师范大学附属中学、青岛市崂山区第七中学举行青训合作学校签约授牌仪式。

仪式上，青岛国信文化体育产业有限公司党委书记、董事长杨强与济南舜耕中学校长杨国营、山东师范大学附属中学副校长徐世水、青岛市崂山区第七中学教育集团校长杨闻生现场签约，并授予“青训合作学校”的牌匾，标志着青岛国信海天篮球俱乐部与三家学校的青训合作正式拉开序幕。仪式上，三位校长就未来的青训合作及发展规划参与现场座谈，赢得阵阵掌声。

近年来，国信海天篮球俱乐部竞技水平和竞赛成绩稳步提升，青训人才基础不断夯实，品牌影响力全面增强，正向着打造国内一流CBA篮球俱乐部的目标大步迈进。俱乐部高度重视篮球后备人才培养，在全国范围内选拔篮球人才，目前已与超过10家基层训练机构达成长期合作关系，拥有U21、U19、U17、U15、U13五级青训球



签约现场。 栾丕炜 摄

员60余名，U17梯队连续两年夺得全国总冠军，U19梯队连续两年夺得全国亚军，以国信男篮青年队为班底的中国U18男篮夺得2023年东亚青年运动会冠军，累计为国家各级梯队培养球员27人次，为地方乃至全国篮球事业发展筑牢人才基础。同时，俱乐部体教融合成效显著，青年队11名

球员分别被南昌大学、浙江大学、中国海洋大学、北京体育大学等985、211高校录取。

济南舜耕中学男子篮球队作为学校的特色项目重点扶持，为各个高中及高校输送篮球人才，在省内外各项比赛中成绩突出，获得济南市篮球冠军、全国三对三篮球大区

赛第三名等成绩；山东师范大学附属中学男篮自上世纪80年代成立以来，曾4次夺得全国冠军，多次夺得山东省冠军，一直保持着优异的竞赛成绩；崂山区第七中学教育集团男子篮球队是崂山区重点打造的球队，自2012年9月成立以来成绩出色，曾获崂山区中小学生篮球赛五连冠、2021年山东省中学生篮球联赛乙组冠军等，为多所优秀高中和大学输送了近百名队员。

为有效推动竞技体育和学校教育的深度融合，经过深入选拔沟通，国信海天男篮俱乐部与济南舜耕中学、山东师范大学附属中学、青岛崂山七中签约合作。未来，俱乐部与青训合作学校将本着“资源共享，合作共赢”的原则，深入落实青训建设工作，整合、发挥双方资源优势，打造教育升学和职业发展个性化培养体系，共同促进校园篮球发展，拓宽竞技体育人才培养的多样化路径，夯实篮球青少年人才基础，助力中国篮球事业发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)

杨瀚森8投8中，鲍威尔狂砍40分，114比100胜浙江——青岛男篮主场新年开门红

本报1月7日讯 杨瀚森8投8中，鲍威尔狂砍40分，新外援首场比赛便与杨瀚森产生化学反应，多次献出妙传……1月6日晚，CBA常规赛第26轮，青岛主场114比100大胜浙江。

首节比赛，王睿泽、鲍威尔连续投进三分，青岛打出梦幻开局领先对手20分。防守的巨大压力让对手首节比赛仅靠外援艰难得分。首节比赛结束，青岛36比12大比分领先浙江。次节开始，杨瀚森开始爆发，上篮打成2+1，最后杨瀚森又抢到前场篮板

直接暴扣。半场结束，青岛62比40领先浙江。

下半场回来，鲍威尔手感依旧火热，反击撤步三分命中打停浙江。随后王睿泽三分连续打进。三节比赛结束，青岛96比72领先浙江。末节比赛，尽管浙江队开始反扑，但无奈落后太多，青岛男篮有意压节奏。随着最后时刻鲍威尔反抢连续补篮打成2+1，比赛也失去了悬念。最终全场比赛结束，青岛主场114比100战胜浙江。全场比赛迈尔斯-鲍威尔40分13篮板10

助攻；杨瀚森22分10篮板7助攻；新外援穆迪，不到14分钟的时间贡献了7分4个篮板4次助攻。

主教练刘维伟表示，胜利来自于大家的集体努力，首先是防守做得不错，防守端的积极又带动了进攻。“能够取得2024年的主场开门红，离不开球迷们的支持。新的一年，希望球迷们继续走进球场，为我们加



青岛男篮拿下2024年主场开门红。 栾丕炜 摄

油。”刘维伟说。接下来，青岛男篮将在14天时间里面对7个对手。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)

文明青岛 随手拍



“春阳路路北青山绿水公司门旁，人行道上的井盖周边破损了，长此以往可能会造成井盖或路面塌陷，给通行造

井盖周边路面塌陷 拍照上传快速修复

成安全隐患。”市民王先生家住城阳区城阳街道，近日他通过“文明青岛随手拍”小程序反映了春阳路一处人行道上井盖周边路面破损的问题。

据了解，该处问题由城阳区住房和城乡建设管理局负责落实整改。

“因为井盖材质与路基的刚度和强

度均存在差异，所以井盖周围的刚柔过渡区在长期承压的状态下极易出现损坏，这也导致了井盖周边道板破损成为一种普发性问题。对于这种问题，需要防微杜渐，提早介入，及时解决。”针对此处井盖周边道板的破损，城阳区住建局首先清除了破损的松散石

块，然后重新填充了高强度水泥砼，并进行了压实处理，保证路面的平整度，确保井盖的正常使用，排除了交通安全隐患。

观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超



扫码进平台

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活